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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban. 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

A Színházi Élet
Egy rendkívül érdekes és a maga 

nemében páratlanul álló zsidó akció­
val kapcsolatosan ismét felszínre 
került a magyarországi prostitúció 
képes árjegyzőkének, a Színházt 
Élet cimü destruktiv hetilapnak 
régóta húzódó bojkottálás! ügye. 
A keresztyén-magyar társadalmi 
scerveaetek állandó tiltakozása után 
még a isidók is megelégelték ennek 
a szennylapnak erkölcsi garázdálko­
dását és mozgalmat indítottak meg­
fékezésére.

Először vagyunk abban a hely­
zetben, hogy minden tekintetben 
helyeselhetjük a zsidóság jogos fel­
háborodását az őket ért sérelem 
miatt és épen ennek a zsidó moz­
galomnak kapcsán hívjuk fel magyar 
közönségünk figyelmét arra a por­
nográf sajtótermékre, mely már évek 
óta űzi lélekmérgezö, erkölcsromboló 
„színházi“ tizeiméit magyar nyelvű 
ponyvázásaival és meztelen nőket 
ábrázoló képeivel.

Ami erkölestelenség, perverzitás 
és kultura-rombolás elképzelhető, az 
mind sűrítve megtalálható a Síinházi 
Életben. ASzinháziÉletcikkei,melyek 
szászzoltáni beállításban értekeznek 
a női testrészekről, már réges-régen 
túllépték az .erotikum határát. Ennek 
a lapnak minden második cikke a 
szerelmi perverzitás üzleti gyö­
nyörében íródik, nem is beszélve 
a félig ős egészen meztelen fény­
képekről, melyeknek romboló ha­
tása minden más defetizmusnál 
veszedelmesebb.

A „művésznői“ hálószobák rej­
telmeit tárgyaló intimpistáskodások, 
melyekből megtudható, hogy a nagy 
és kis demimondok melyik szerető­
jükkel csalják meg kitartott sze­
retőiket, kik válnak és kik élnek 
vadhádházasságban, — a strand­
hableányokat és helyiérdekű korzó- 
srépeket prop gáló fürdőtrikós fo­
tográfiák, a különféle lábversenyek 
és perverz novellák : együttvéve egy 
olyan kétkeresztes erkölcsi méreg­
nek vegyi alkatrészeit adják, mely 
nek lelketölö hatása elmaradhatatlan 
és nemzeti veszedelmet jelent.

Ha még a zsidóság is felháboro­
dik ezen a rettentő ős minden más 
destruktiv lapot messze túlszárnyaló 
romboláson, akkor a keresztyén 
valláserkölcsi alapon nyugvó magyar 
társadalomnak kétszeres erővel kell 
háborút indítani e szennytermék 
ellen. A MANSz, ÉME, Ker. Liga, 
hajtársi egyesületek ős vallásos 
kongregációk megkezdett akciójában 
részt kell venni az egész magyar 
társadalomnak, mert tűrhetetlen álla­
pot, hogy a prostitúciónak állandó 
szakközlönye lehessen Magyarorszá- 
ROD ős a magyar fiatal leányok 
8 natal középiskolás diákok egy 
°ljan erkölcstelen és hazafiatlan 

újságot olvashassanak, mely az 
erkölcstelenség mellett a kommunista 
Beregieknek és ellensőgos államok 
kétes értékű kabarédiváinak csinál 
propagandát.

Minden magyar társadalmi, egy­
házi és politikai szervezet, minden 

A belügyminiszter nem hagyta jóvá 
a városi nyomda és téglagyár 

támogatását
A „Hajduföld“ által kifogásolt pontok kivételével 

jóváhagyták a beruházási programmot
(A Hajduföld tudósítójától) A vá­

ros vezetősége mély titokzatossággal 
kezeli a kölcsönügyet: egymást érik 
a zárt tanácskozások, a dodonai nyi­
latkozatok, — ezek is természetesen 
csak a helybeli liberálizmus lap­
hasábjain, — mig végre megoldódott 
mára a nagy rejtély.

A belügyminisztériumból ugyanis 
visszaérkezett a beruházási pro 
gramm elfogadott beadványa, azonban 

a városi nyomdára és tégla­
gyárra vonatkozó részeket a mi­

niszter nem hagyta Jóvá.
A Hajduföld által képviselt és a 

közérdeknek megfelelő álláspont te­
hát érvényesült a kormány előtt s 
igy nem csoda, hogy nagy a meg­
rökönyödés a város jelenlegi vezető­
köreiben, sőt teljes az elkedvetle­
nedő» a kölcsönnel szemben is, mi­

Ismét halasztást szenvedett 
a csodarabbi szabadlábrahelyezése 

A tiszántúli zsidóság takarékkönyvekben adta 
össze a 600 milliós kauciót - Ma dönt az összeg 

elfogadásáról a törvényszék vádtanácsa
(A Hajduföld tudósitójától.) Az ' 

olaszliszkai csodarabbi, mint jelen­
tette volt a Hajduföld, a debreceni 
kir. ítélőtábla döntése értelmében 
600 millió korona óvadék ellenében 
szabadlábra kerülhet. A zsidóság az 
óvadékhoz szükséges összeget ősz- 
szeadta ős igy valószínű volt, hogy 
kedden a csodarabbi elhagyja a fog­
házat és hazamegy autón Olasz- 
liszkára, ahol nagy óvációban akar­
ták részesiteni. A szabadlábrahe- 
lyezés elé azonban újabb akadályok 
gördültek. Ugyanis a védők a kau­
ció összeget takarékbetétkönyvek­
ben akarták benyújtani, minthogy 
600 millió korona készpénzt még a 
tőkeerős zsidóság sem tud egyha­
mar felhajtani. — Az ügyészség 
azonban

a kaució összeget készpénzben 
kérte befizetni.

Nagy lotás-futás támadt erre a vé­
dők ős zsidóság körében, mert azt 
hitték, hogy délelőtt 10 órakor már 
autózhatnak el Debrecenből a csoda­
rabbival, sőt nem okulva a múltkori 
példán, most is előre megrendelték 
az autót. A védők a kaucióösszegé­
nek mikénti befizetése végett a 
törvényszék vadtanácsához fordul­
tak. A debreceni kir. törvényszék 

magyar szülő és pedagógus lássa be 
annak a fontosságát, hogy ebben az 
erkölcsileg lezüllött társadalomban 
csak úgy állhat helyre a tiszta 
erkölcs, ha ezt a pornográf iratot 
a tisztuló korszellem minden magyar­
nak kiüti a kezéből.

után a közüzemek felelőtlenül adós­
ságot halmozó irányitói most már a 
maguk emberségéből kénytelenek 
szanálni a nehéz helyzetben levő 
vállalatokat és felelni tartásnak a 
várostól jogtalanul felvett és haszon­
talanul elpocsékolt százmilliókért.

Holnap folyósítják 
a városok kölcsönét

Budapest, szeptember 15. A köl­
csön folyósításának technikai lebo­
nyolítása az lesz, hogy a városok 
számlájának javára Írják az egyes 
városok részére folyósított kölcsönt 
és ezek azután diszponálnak az ősz- 
szeg felett. A kölcsön folyósítása 
után pedig minden város külön- 

, külön diszponál afelett, hogy szárn- 
I* Iájára melyik intézethez utaljak át 
I a kölcsön összegét.

, vádtanácsa Kesserii Lajos kúriai biró 
I elnöklete alatt délben összeült és 
I, hosszas tanácskozás után délután 2 

érakor közölte a vádtanács döntő­
sét a védőkkel és a sajtó jelenvolt 
képviselőivel, melyszerint a

törvényszék vádtanácsa hoiiá- 
járul a kaució összegnek taka­
rékbetétkönyvben való beílze- 

téséhes la.
Ezt a döntést valószínűleg felfo­
lyamodással fogja megtámadni az 
Ügyészség és igy ma, szerdán dél­
előtt a Tábla dönt ebben a kérdés­
ben.

Ha az adminisztrációs részét 
a leggyorsabban is sikerül elintézni, 
még akkor is csak szerdán délben 
hagyhatja el a fogházat az olasz 
liszkai csodarabbi.

A bodrogkereszturi 
csodarabbi olaszliszkai 

kollegájáról
Emlékezetes még, hogy az olasz­

liszkai csodarabbi fia, mikor a ha­
mismilliósok terjesztése miatt lefog­
ták, azzal próbálta kivágni magát, 
hogy a

a bamiipénit a konkurrens bőd-

rogkerecslurl ciodarabbl ciem- 
péutelte apja perselyébe,

hogy igy kompromittálhassa. Ennek 
a minden galádsága mellett is hu­
moros ügynek tisztázására a mis­
kolci keresztyén magyarság kitűnő 
lapja, a Magyar fövő elküldte egyik 
munkatársát Bodrogkereszturra, ahol 
az audienciát kapott a nagv férfiú­
tól, aki a dallamos Steiner Ábrahám 
névre hallgat. Az interjú elején az 
iránt érdeklődött a lap tudósitója, 
igaz-e, amit Frtedlünderék terjesz­
tettek, hogy a csodarabbi csem­
pészte be a hamismilliósokat kollé­
gája perselyébe.

— Tessék elhinni — válaszolta a 
csodarabbi — ezekből a mesékből 
semmi sem igaz. Ezt csak a Fried­
länder találta ki.

As egéss plukos konkurrouda
Eddig is folyton áskálódott, most 

pedig teljesen tönkre akarja tenni a 
hitelemet, csakhogy őhozzá menje­
nek. Nem mondom, volt egy kis né­
zeteltérés közöttünk, de neki mégsem 
lett volna szabad . . .

— Mi a véleménye az egész 
bankóhamisitási históriáról ? — kér­
deztük tovább.

Erre már a titkár bócher vála­
szolt :

— A rőb — mondotta — mikor 
ez történt, Szobráncfürdőn volt nya­
ralni és éppen ezért nem tud fel­
világosítást adni. Különben is sok­
kal önmérsékeltebb ember, mintsem 
erről nyilatkozzék.

— Mégis tulajdonképen mi az oka 
az olaszliszka—bodrogkereszturi el­
lenségeskedésnek ? — erőszakoltuk 
a feleletet.

Erre már a csodaférfiu is dühbe 
jött:

— Hát az a Friedländer kérem 
egy roppant erőszakos ember. .Amíg 
apám (az Isten nyugtassa) élt, addig 
neki rosszul ment, mikor az öreg 
meghalt, egyszerre c^ak ufságban 
kezdte hirdetni magát, hogy ö cso­
dát tua csinálni, pedig ahhoz ő 
nem is ért /. . .

— Ét ön?...
— Hogy én?... Erről nem nyi­

latkozom, de tessék megkérdezni 
akárkit.

— De Friedländer — vetet­
tük közbe — szintén tudott csodát 
tenni. ..

A Friedländer, az csak bolondí­
totta az embereket l

— Nem tud az csodát csinálni. 
Hiszen mindenki tudja, hogy — 
csodák nincsenek 1

Tízperces beszélgetés után Steiner 
Ábrabám kegyteljes kézmozdulattal 
jelezte, hogy vége az audenciának, 
mivel a kinnt várakozók sokasága 
már türelmetlenkedik. Erről a bo- 
cherek értesítették súgva a rabbit, 
mivel a csodavárók tömege már 
őket is kiszorította a várószobából.

A nyilatkozatból mindenesetre úgy 
látszik, hogy a csodarabbiság jól 
jövedelmező foglalkozását is meg­
keseríti a konkurrencia.



Beniczky fogva marad
Budapest, szeptember 15. A buda­

pesti büotetőtörvényazék tudvalévőén 
3 évi fogházra Ítélte Baniczky Ödön 
volt belüxyniinisitert kormányzósér- 
tég és tiltott közlés vétsége miatt 
és ■ büntetés súlyosságéra való te­
kintettel elrendelte azonnali fogva- 
tartásét. A védő a fogvatartésra vo­
natkozó határosat ellen felfoiyamo- 
dott a budapesti Ítélőtáblához, amely 
ma délben foglalkozott as üggyel. 
A tanács a védő felfolyamodását el­
utasította és a törvényszék végzését 
helybenhagyta. Ennek folytán Be- 
nicaky továbbra is fogva marad.

Összeül a 3l as bizottság
A politika hullámai

Budapest, sseptember 15. A sza­
nálási törvényeket ellenőrző nemzet­
gyűlési 83 as bizottságot Rddav Ge­
deon gróf, a bizottság elnöke 3 tag 
kívánságára egybehívta. A bizottság 
szeptember 17 én, csütörtökön dél­
előtt 11 órakor tartja ülését, amely­
nek tárgya a bizottság összehívásá­
nak megindokolása.
Madal Gyula Hajdúnánáson 

beszámolót tart
Budapest, szeptember 15. Madai 

Gyula, a hajdúnánási választókerület 
képviselője szeptember 29-án, va­
sárnap Hajdúnánáson beszámolót 
mond. A beszámolóra a kormány 
tagjai közül gróf Klebersberg Kunó 
közoktatásügyi miniszter, valamint 
a kormánypárt számos tagja utazik 
le. A miniszter és kísérete szom­
baton indul Debrecenbe, ahol az 
éjszakát tölti. Debrecenből reggel 
utaznak Hajdúnánásra a népgyülésre.
Gömbös Az Est hazugsá­

gairól
Budapest, szeptember 15. A libe­

rális lapok ama kombinálgatásáról, 
amely Gömbös Gyulának Bethlen 
István gróf miniszterelnöknél Inke 
pusztán tett látogatását a fajvédő 
vezér politikai szereplésével hozza 
kapcsolatba, Gömbös Gyula a kö­
vetkező nyilatkozatot adta munka­
társunknak :

Ez Az Est cimü lap kombinálga­
tása, mint rendesen

légből kapott valótlamág.
Az én látogatásom Bethlen István 
gróf miniszterelnöknél kizárólag ba­
ráti látogatás volt, aminek a politi­
kához semmi köze sincsen. Az infor­
máló forrásokat pedig ugyancsak ott 
kell keresni, ahol a többi hazug­
ságok születnek: Az Az Est szer­
kesztőségében.
A miniszterelnök hivata­

lában
Budapest, szeptember 15. Bethlen 

miniszterelnök ma délelőtt korán 
megjelent hivatali dolgozó szobája 
ban és munkához látott. A miniszter­
elnök ma délelőtt Korányi Frigyes 
báró párisi követünket fogadta, 
majd Bipka Ferenc dr főpolgármes­
ter jelent meg kihallgatáson a 
miniszterelnöknél.

Az orosz monarchlsták magyarországi 
nagygyűlése

nöke elnökölt, aki az egybegyűltek 
előtt előadást tartott az orosz mo- 
narchisták mai helyzetéről.

A további szónokok az orosz mo­
narchists mozgalom különböző fel­
adatait tárták fel. Majd a nagy­
gyűlés megválasztotta az uj vezető­
séget. Elnökké választották — ezút­
tal harmadszor — Schneman András 
államtanácsost, Ciril cár képvise­
lőjét, alelnökké Danilov Mihály tá­
bornokot. 

Budapest, sseptember 15. A Köz | 
ponti Kathoiikus Kör nagytermében ,< 
tartották ez évi rendes nagygyűlé­
süket a Magyarországon tartózkodó 
orosz monarchisták. A nagygyűlésen 
nemcsak azok az orosz menekültek 
jelentek meg, akik állandóan a fő 
városban tartózkodnak, hanem vi­
dékről is Budapestre utaztak mind­
azok, akiknek ez módjukban állott.

A nagygyűlésen Schneman András 
cári államtanácsos, a szövetség el

Apponyi beszédének hatása a külföldön
Pdris, sseptember 15. Az itteni 

lapok részletesen foglalkoznak Ap­
ponyi Albert gróf beszédével és 
különösen kiemelték az általános 
döntőbirósági szerződésekre vonat 
kozó résvét, megállapítva, hogy 
Apponyi érvei megegyeznek Paul 
Bvncour francia delegátus érveivel.

A leszerelésre vonatkozó rész ter­
mészetesen már kevésbbó találkozik 
a francia sajtó tetszésével.

A lapok általában megjegyzik, 
hogy Apponyi gróf ugyan ivókat az 
érveket hangoztatta, amiket a né­
meteknek a Népszövetségbe való 
belépése esetén Stresemann hasz­
nálna. — Szerencsére — mondja a 
Matin —

a németeknek niacsei ilyen el­
lenállhatatlan éa nagytekintélyű 

szónokuk.
A lapok elragadtatással emelik ki 

Apponyi franclasdgának elegánciájdt, 
amelyet egy francia szónok Is meg­
irigyelhet. Apponyi éles, tiszta logi­
kájához a Matin szerint csak az el­
hunyt Rlbet beszédei hasonlíthatók

A beszédnek a kisebbségekre vo­
natkozó részét egyes lapok malició- 
zus megjegyzésekkel kisérik, de a 
beszéd

Igazságai elől egyikük sem 
Igyekszik elaarkóinl.

A Petit Journal azt Írja, hogy ez 
a legkevesebb, amit kívánni lehet. 
Minél inkább gondolkodik az ember 
Ausztria felsegitésén és Magyaror­
szág mai lehetetlen állapotán, annál 
inkább erősbödik az a meggyőződés, 
hogy ezek a problémák az összes 
többi államok viszonyaiba a zavar 
és bizonytalanság elemeit viszik be.

Ezek a kommentárok mutatják 
Apponyi beszédének nagy sikereit, 
amelyet maguk a lapok is kiemelnek.

Benes sajtója Apponyi 
ellen

Benes külügyminiszter lapja, a 
Cseszko Szlovo Magyarischer Paci­
fizmus cimen bírálja gróf Apponyi 
Albert beszédét, melyről azt mondja, 
hogy kétségtelenül figyelmet fog 
kelteni egész Középeurópában, de 
önkény telenűl felvetődik az a 

AZ ISKOLÄSGVERMEKNEK !
bőséges és erőteljes táplálkozásra 

van szüksége. Különösen fontos, 

hogy a reggeli kiadós és tápláló 

legyen. Tápláló, ízletes és jutá­

nyos áránál fogva mindenki szá­

mára hozzáférhető az évek óta 

bevált Meinl maltinkakaő

7« kg K

Kedélyes hangulatot teremt 
a családi körben,
amikor a háziasszony az illa­
tos, párolgó

meinl-kávét
a reggeli asztalra tesxi. A 
Meinl-cég fióküzleteiben na­
ponta frissen pörkölt kávét 
vásárolhat.

Meinl Gyula RT.
Ferenc József ut 59, .

kérdés, hogy mennyiben fedi Ap­
ponyi gróf fejtegetése a magyar 
kormány hivatalos felfogását.

Élénken polemizál Benes Ml- 
figymlnliiter lapja 

gróf Apponyinak a leszerelésről val­
lott álláspontjával és megvádolja 
Magyarországot, hogy nem teljesí­
tette a békeszerződés leszerelési 
függelékét.

Ha Magyarország Apponyi Albert 
szellemében orientálódnék, akkor a 
genfi beszéd bízvást rászolgálhatna, 
hogy kedvevő hatást váltson ki. 
Azonban tudjuk, hogy olyan törek­
vések leleplezéséről van szó, amelyek 

messze esnek a pacifizmustól 
és a békepolitikától. E törekvések­
nek épen Apponyi Albert gróf a 
leggyakorlottabb, de már régen fel­
ismert ügyes maszkirozója.

Benes külügyminiszter lapjának 
gróf Apponyi Albert e beszédével 
foglalkozó cikkében foglaltakra be­
avatott helyen a következőket mond* 
ták munkatársunknak:

A le nem szerelés vádja véglege­
sen elintézettnek tekinthető, hiszen 
a Népszövetség megállapította, hogy 
mindazok a vádak, amelyeket Ma­
gyarország ellen e tárgyban fel­
hoztak, alaptalanok. Ami azt illeti, 
hogy Magyarország hivatalos körei­
nek őszinte béketörekvéseit nem 
fedik Apponyi fejtegetései, meg kell 
jegyezni, hogy ezt épen Benesnek 
van a legkevesebb oka és joga két­
ségbe vonni, akinek a vezető ma­
gyar államférfiakkal úgy Gonfben, 
mint egyéb helyeken közvetlenül 
folytatott tárgyalásai alkalmával 
bőségesen volt alkalma meggyőző­
dést szerezni arról, hogy a

magyar külső politika legfőbb 
Irányítói teljesen azonos fel­
fogást vallanak gróf Apponyi 

Alberttól.
Egyebekben meg kell jegyezni, 

hogy gróf Apponyi Albert Magyar­
ország hivatalos delegátusa a N ép 
szövetségnél és ebben a minőségűén 
nem egyéni nézetének, hanem'Ma­
gyarország álláspontjának adott ki­
fejezést.

1920 szeptember

Huszonötéves a maqyar 
Automobil-club

Budapest, szeptember 15 u 
magyar Automobil-club 25 é‘r; 
fennállása alkalmából 28-án hátra, 
délelőtt féltizenegykor a MskviJ 
Tudományos Akadémia dísztermében 
jubiláris díszközgyűlést tart a 
díszközgyűlésen a Budai D tlárd» 
énekel. Gróf Andrdssy Sándor tartja 
az elnöki megnyitót. Utána ünnepi 
beszédet mond Schimanek Emil a 
klub alelnöke. Az üdvözlő felszóla- 
lások és a beérkezett üdvözléseknek 
dr Szolmdr Aladár vezértitkár által 
történő előterjesztése után Belltska 
Sándor másodelnök mondja a záró­
beszédet. Az Automobil Club a disz- 
közgyűlést megelőző napon 2Z-6a 
vasárnap 10 órakor svábhegyi ver­
senyt rendez. Szeptember 28 án 
hétfőn este 9 órakor a Club a Bul­
gária szálló összes termeiben jubi- 
laris diszlakomát, utána pedig mti- 
vészestőlyt rendez.

Önként jelentkezett egy 
sikkasztó

(A Hajduföld tudósítójától.) Je­
lentette a Hajduföld, hogy a közel­
múltban Balog Istvan postás több 
millió korona elsikkasztása után 
megszökött Debrecenből és azóti 
ismeretlen helyen tartózkodik. Balog 
a pénzutalványokkal nem számolt el 
rendesen. A sikkasztó most önként 
jelentkezett a rendőrségen és kérte 
őrizetbe vételét. Kijelentette, hogy 
szánja bánja bűnét és megunta m 
örökös bujkálást, rejtőzést. A rend­
őrség őrizetbe vette, majd átkisérte 
aa tigyószség fogházába. Vizsgálati 
fogságba helyezték. Az elsikkasztott 
milliókat már elköltötte.

Városi választások 
Hajdúböszörményben

(A Hajduföld tudósitójától.) Amint 
már a Hajduföld megírta, Hajdú­
böszörményben ismét választások 
napja lesz. A pályázatok határideje 
tegnap járt le s a következő pályá­
zók nyújtották be kérvényeiket:

Főjegyzői állásra: Dr Simon Ár­
pád, dr Kövér József, dr Kövér 
László, Nagy Károly és Gdvel Ernő. 
Számvevői állásra: Dr Kelemen 
Győző és Tatár Imre. Levéltárnoki 
állásra: Dr Abary Antal ős három 
társ a

A hajdúböszörményi 48-as kis- 
gazdepárt vasárnap délután 5 óra­
kor tartott pártértekezletén Sóvigö 
Gábor ref. lelkész, pártelnök veze­
tésével igen népes közönség jelen­
létében egyhangúlag a következőket 
jelölték az egyes állásokra : .

Főjegyzői állásra: Dr Simon Ár­
pád. Számvevői állásra : Dr Kelemen 
Győző. Levéltárnoki állásra : Abart 
Antal. A választás előrelátatólag 
még szeptember folyamán meg l03í 
tartva, ugyanis akkorra várják a 
belügyminiszteri engedély leérke­
zését. ,

ISKOLAKÖNYVEK
ÍRÓ- ÉS RAJZSZEREK 

az összeg iskolák résiére 
legnagyobb válasz­

tékban

CSÄTHY FERENC RT.-NÁL
kaphatók

PIAC-UTCA 8. TELEFON
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A MANSz megalakulása 
Hajdúnánáson

(4 Hajduföld tudósítójától.) Va­
sárnap, a városháza dísztermében 
népes, nagy megbeszélés volt, amely 
hosszabb, beható eszmecsere után 
elhatározta, hogy megteszi a szük­
séges lépéseket arra, hogy a MANSz, 
amely már majdnem minden hajdú­
megyei községben gyökeret vert, 
Nánáson is megalakuljon.

A megbeszélés folyamán dr Med- 
veczky Károly, a MANSz debreceni 
titkára, ismertette az egyesület 
szervezetét. Majddr Pénzes Mihályné, 
polgármester 'neje, elnöklete alatt 
előkészítő-bizottság alakult, melynek 
tagjai lettek dr Berencsy Gyuláné, 
Berencsy Gézánő, Ember Gizella, 
Fábián Teréz, Kiss Eszter, Kolozs­
vár)/ Mihályné, Márk Imréné, Mikó 
Gyuláné, Sebestyén Balázsné és 
Siabó Bertalanná. Az előkészitő- 
bizottság hivatva lesz egy nagyobb 
keretű gyűlést előkészíteni, amely 
hihetőleg október folyamán lesz s 
amelyen Kiss Károly, fővárosi fő­
titkár is megjelenik.

A homokkerti ref. 
Olvasó-Egylet műked­

velő előadása
(A Hajduföld tudósítójától.) A Ho­

mokkerti Ref. 0 vasó Egylet szép 
tetrbor 20án az egyesület helyisé 
gében tánccal egybekötött roüked 
velő előadást rendez, mely alkalom­
mal szinte kerül Srllágyl József 
3 felvonásos népszínműve : A jegy­
ke dó. A darab szereplői a követ­
kezők :

Váradi Gábor jómódú paraszt gazda — 
Gaál Márton; Jutka felesége — Török 
leuka; Juliska leányuk — Erdei Kózsika ; 
Kerekes András szabadságol katona — 
Molnár József; Somogyi Tamás gazda 
legény - Czauth Adolf; Szőke Rózsi 
gazda leány — Czauth Adolfné; leik 
korcsmáros — Srilágyi József; Számi 
fia — Rácz István ; Zsuska csapos leány — 
Török Esztike ; Keresztessy Viktor fiatal 
földbirtokos — Szálkai András ; 1-ső kérő 
— Pataki János; 2-ik kérő — Kerekes 
Béla; Lenged Adolár iparlovag — Fajth 
Béla ; Falusi cigányok : Prímás — Milling- 
hoffer Ferenc; Kontrás — Németi János; 
Bőgős — Kapitány ; Klárinétos — Szabo 
Lzjos; Márton községi kanász — Fajth 
Béla : I-ső halász — Szálk’i András; 2-ik 
halász — Pataki János ; Mákosné — Tö­
rök Alice

Az elő dás keideto 4 órakor. 
Tánc kezdete fél 8 órakor. A z nét 
ifj. Magyart Bandi zenekara szol­
gáltatja. Belépti dij úgy a délutáni 
előadásra, mint este a táncra külön- 
külön 12,000 korona, a vigalmi adó­
val együtt. Felülfizetőseket az egye­
sület kulturális alapja javára köszö- 
nettel fogad a Rendezőség.

BAN6Ú ÜXE
3081 SZEMINáRIUM
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A debreceni m. kir. 
Gazdasági Akadémia

BÚZA, árpa, rozs 
nemesilett első után- 
°o terme és a oo 

vetőmagjai 
megrendelhetők a

CSANAK JÓZSEF KRT.
Ötletében: Piac-utca 
■1. sz«m. Telefon 7a.

Ahol földalatti odúkban 
és sárkunyhókban laknak az emberek 
Látogatás a Téglavető nyomortanyáin - Segítsen a város 

hMDát’. mig az ör0g lehajtott fejjel 
bólogatott fia szavaihoz. 

Kamaranagyságu házak között 
Tovább az útfélen már sűrűbben 

domborodnak elő a viskók az agya­
gos talajból. Alig 3 m2-en foglal 
3e V0t 0tty'08T- Nem magasabb 

ti és fél méternél. Az egyikben 
éppen otthon volt az asszony. Egy 
kis gyerek ült a küsröbön és szá­
raz burgonyát majszolt. A házban 
benn valósággal elszorul az ember 
tüdeje a dögletes levegőben. A kis 
lyukban össze volt zsúfolva minden: 
a család egész vagyona, éléstár, 
konyha, lakó- ős hálószoba, minden 
együtt. Fejemet majdnem belever­
tem a tetőzetbe. Ablaknak nőm ne­
vezhető nyílás volt az egyik falba 
vágva. Kicsire szabták, hiszen té­
len az a jó, ha nincs nyílás a há­
zon, legalább nem fagynak meg.

Építkező gyermekek
Nem messze ettől a háztól egy 

másik kunyhó épül, két rongyos, 
vézna gyermek fáradozik körülötte’ 

— Csak nem ti építitek ezt a „há­
zal“, gyerekek ?

— De bizony mi! — válaszolt 
önérzettel a nagyobbik. Már ma ké­
szen is lesz s legalább a sajátunk 
ban fogunk lakni.

— Hát nincsenek szüleid ?
— Csak anyám van, meg egy 

bátyám. Anyám pakkokat hord a ' 
városban, bátyám pedig katona. Ez. 
a fiú árva, a barátom, velünk fog 
lakni! 6

Odébb egy deszkából készült négy 
szög áll valami földhányás közepeit 
Ez a kutjuk. Négy öt méterre volt 
levájva az agyagos földbe s a fene 
kén 2—3 arasznyi piszkos sárga 
viz. Ezt issza ez a nyomorult nép !

(A Hajduföld tudósítójától.) Akik 
Debrecen városának szivében laknak 
s nem látnak egyebet az aszfaltos 
utcáknál, az ivlámpák fényénél, a 
parkok üde színeinél s a kényelem­
nek és a kultúrának ezer áldását 
élvezik, el sem tudják talán kép­
zelni, hogy a város központjában oly 
ünneplő külsejű „szép Debrecennek“ 
mily nyomorult, mily rut árnyoldalai 
is vannak.

Pedig a nyomor és a szenvedés 
tanyái itt vannak közvetlen köze­
lünkben. Most, hogy a városi ma­
gisztrátus a hajléktalanok ez utolsó 
menedékének lerombolását határozta 
el, a Hajduföld munkatársa bejárta 
ezt az infernális települést.

A téglavetői nyomortanyák
A kisállomástól alig 2—3 kilo 

méternyire, a téglagyárak környékén 
terül el a kétségbeesés birodalma. 
Itt bukkannak fel az ut széléről a 
„nyomortanyák“, eleinte elszórtan, 
később egész faluvá tömörülve. Nyo­
mortanyák a szó legszomorubb ér­
telmében, mert házaknak a legjobb 
akarattal is csak a beljebb fekvők 
közül nevezhetünk egynéhányat.
Vályogból éa szénából épül 

a „ház“
1 A telep szélén két ember fog’a- 
jatoskodik: négy alac°ony vályog­
ait szénével igyekeznek befödni. 

Arra a kérdésre, hogy mit müvei­
nek, megered szájukon a keserűség, 
a panasz áradata:

— Házat építenénk, kérőm alá­
zattal, — mondja az öregebbik, aki 
a fiatalabbnak apja lehetett. — Mert 
éjszakára szeretnénk fedél alá hu 
zódni. A múlt éjjel az alatt háltunk 
és csúnyán megáztatott bennünket 
az eső.

Ezzel odamutatolt az öreg három 
rövid deszkára, amely a földön egy 
máshoz támasztva szor.orkodott, alatta 
szénával, amelyen még meglátszott, 
hogy az éjjel rajta háltak. Hát biz 
az nagyon nyomorúságos egy éjjeli
tanya volt.

— Hát nircs maguknak semmiféle 
hajlékuk, amely alatt meghúzhatnák 
magukat ?

— Nincs bizony, kérem alázattal 
— mondá az ifjabb. Volt egy 32 
holdas árendás földünk, de az annyit 
sem termett, amennyi az árendaja 
volt. Nagyon rossz föld az a halápi. 
Október elsején pedig ki kell taka­
rodni a tanyából, ahol most anyám 
éldegél, mert azt uj bérlő foglalja 
el. Mi pedig tanya után néztünk s 
minthogy itt már annyian építettek, 
úgy gondoltuk, hogy hát bennünket 
sem űznek talán el innen. Hiszen 
mennénk mi másfelé is, de hát pénz 
nélkül hová menjen az ember ? Vet­
tünk fgy kis vályogot ős ideépitjük 
ezt a kis kunyhót.

— De hát télen mi lesz ma­
gukkal ?

— Azt már csak a jó Isten tudjs, 
mert hát mi építenénk ide egy na­
gyobbacska kunyhót, ahol mi bár 
man meghúzódnánk, csakhogy jön 
a hatóság és lebontatják. Pedig szi 
vesen megflzetnök mi ennek a kis 
helynek az árát, ha a város eladná 
törlesztésre. Adót is szívesen fizet­
nénk, csakhogy élhessünk s ne kell 
jen az árokban hálni. Végigszen­
vedtem én, kérem alázattal, az 
egész világháborút s ha ott« nem 
vitt el a halál, hát legalább most 
engedjenek élni. — Azzal vette vil­
láját és tovább rakta a tetőre a

A marokkói francia támadás kudarca 
Abd el Krím megállította az offenzívat és veri 

a spanyolokat
London, szeptember 15. Fezből 

beérkező jelentés szerint a spanyol 
csapatok kiürítették Kudfat és Tahar 
falvakat, amelyeket a rit’fkabilok 
már napok óta ostromolnak. A francia 
front meglehetősen nyugodt és mint 
a hivatalos jelentés kiemeli, 

egyelőre nem »ámítanak nagyobb 
hadműveletekre-

A francia csapatok jelenleg uj 
állásaik kiépitésével vannak elfog­
lalva. Az uj hadállásokat főleg tü­
zérséggel e. ősitik meg.

Néhány törzs ismét megbízottakat 
küldött a franciákhoz, hogy a teljes 
kapituláció kérdésében tárgyaljanak, 
a franciák azonban az eddigi ta 
pasztalatokon okulva, nem nagy bi­
zalommal fogadták ezeket a kikül­
dötteket. Abd el Krim ugylátszik, 
egyelőre szintén nem óhajt táma­
dásba kezdeni és

defenzívára fog szorítkozni.
Ez annál könnyebb le z, minthogy 
a francia csapatok a riff-hegység 

Ha olcsón 
tartós, jó és szép ruhát venni 
szándékozik, el ne mulassza a
DEBRECEN, PIAC-UTCA 69. SZÁM
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Ezt a piszkot, amit a „szép Deb­
recen“ valamelyik görbeoru lakójá 
nak dédelgetett pincsi kutyáié sem 
inna meg.

Földalatti odúk
’annak nyomorultabb la­

kások is. a föld fölé emelkedik 
valami sártömeg. Ez is .ház* Kél 
méternyire a földbe vájva 8 ’enn/k 
I.MJ. még b»IJog,
ron hűvös, télen meleg. n4y 
egészsége itt tönkre megy ezt ő 
szegény hál’ Istennek n*m tudja 
zünVkgntrf±8?iZak kö»6érke- 
aünk. Itt laknak a telep ariatn

fe^Str Vet‘ e”mbtrek' 
Minek feje fölött már cserepes tető 
hutMlk. Egyik-másik már körül van 
kerítve, egy kis kert tartozik hozzá 
8 ott büszkélkedik a kertben. Z? 
0 Itt má\ni?t\b?8íke8ége’ diS’°- 
bér Vaí ni? k8‘ 7 talál 81 em- 
ber Van pék, van fűszeres, termé- 
Äe“ z8,dó- Volt iU keresztyén 
^eresksdö >8> csakhogy az tönkre- 
”7'Dt szegény, hiszen szive volt s 
oda oda vetett a nyomorultaknak 
t814ngMtnlh8kt0t’k taláD 0,C8óbb»n, 
ta án hitelbe, sok-sok itt a nyomo­
rult! Bezzeg a liberális élelmesség 
szerez^ “ ÍS en,elet08 hAl8‘

Segítsen a város
A mélyen leverő látvány szomorú 

gondolatokat ébreszt a magisztrátus 
szociális érzékéről. Mert nem ki­
lökni kell ezeket az embereket, ha­
nem segíteni rajtuk. A város úgy­
sem tudja hasznát venni ennek a 
terű ötnek, mert az művelésre egy­
általán nem alkalmas, mivel csupa 
agyag Tisztességes bért örömmel 
fizetnének ezek a szerencsétlenek 

város P’rcellázhatná ezt a 
földet s esetleg kölcsönt nyújthatni 
az építkezésekhez. Sokkal több jót 
tenne ezzel Debrecen város magisz­
trátusa, mint a főtér s a forgalmas 
helyek látszatra dolgozó szépitge- 
tésével. ° 

tövéhez érkeztek, ahol a mozgóhá- 
1 ború nagy ~ nehézségekbe űtköaik.

Abd ei Krim teljes tüzérségét 
« spanyol fronton koncentrálja és 
minthogy az Andjera törzsek ismét 
fellázadtak, Abd el Krim kilátásai 
újból erősen megjavultak, főleg Te­
hran környékén. A Tetuanból Tan­
gerbe és Ceutába vezető közleke­
dési utakat a riffkabilok ismét ál­
landóan veszélyeztetik. Alhucemas 
öblében a csapatok

mindössze 12,000 embert Indiák 
partra rakni.

Abd ol Krim 155 milliméteres ágyúi 
legnagyobbrészt Alhucemas öblében 
vannak és ugylátszik kiszolgáló 
személyzetük elsőrangú tüzérekből 
á l, aminek legfényesebb bizonyítéka 
az, hogy Abd el Krim ágyúi nem­
csak a XIII. Alfonz nevű spanyol 
páncélost, hanem a Pdrls nevű fran­
cia páncélost is teljesen romokká 
lőtték.

GERŐ ERNŐ
FÉRFI FUJ- ÉS GYERMEK­

RUHA ÁRUHÁZÁT 

felkereini.
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Hasinkban az Orsiig dili részén voltak 
kiiabb nagyobb esik, ma reggel inkább 
északkeleti síelek vannak. A him'rsík'et 
alacsonyabb a normálisnál és nem sokat 
váltoaott

Jóslat: Vélloaékony idő, he yenként, 
inkább délen, esővel

KOzroSvalődtei könyvtár nyitva délelőtt 
10—l-ig, délután 4—7-ig

Véroai muzeutn: 9—12 ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth (Piacú. 30.), Nap (Piac­
utca 3), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és 
Teleki-u. sarok), II. Ráköozy Ferenc (Külső- 
vásártér I ), Csillag (Árpád tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).
tartanak: Nap, Murakőzy, Nádor, Csillag.

— A Kér. Nsmzetl Liga válaxxt- 
■tljl ílése. A Keresztyén Nemzeti 
Liga debreceni osztálya szeptember 
havi rendes választmány i ülését ma 
szerdán, szeptember 16-án délu.án 
6 érakor tartja meg az Uránia (Egy­
ház-tér 13.) souterrsin helyiségei 
bon, melyre a választmányi tagokat 
ezúton meghívom. Külön meghívókat 
nem bocsátunk ki. Dr Pórszász Ká­
roly főtitkár.

— Bolgár képvixe’ők Budapesten. 
Budapestről jelentik : Almassy László 
nemzetgyűlési képviselő, az egysé­
gespárt elnöke bejelentette, hogy a 
bulgár képviselők pénteken érkeznek 
Budapestre. A bulgár vendégek a 
magyar gazdasági viszonyokat akar­
ják megismerni.

— Kétuáz millió gyűli őixxe a 
>MtáX0k napján. Budapestről jelen­
tik: Szombaton volt a Postások 
napja, amelynek eredméuyeképen 
200 millió koronát gyűjtöttek a pos­
tások keszthelyi, hévízi szanatóriuma 
és keszthelyi árvaháza javára. A 
gyűjtés csak félnapig tartott, mert 
délután 3 órakor a megeredt eső a 
gyűjtést megakasztotta.

— A Jogán és Tisztviselő kör- 
bell halálos kártyacsata ax Ítélőtábla 
előtt. Mint ismeretes, a debreceni 
kir. törvényszék Lakatos Gábor 
elnöklete alatt működő büntetőt»- 
nácsa a tavasszal megtartott főtár­
gyalás után Fábry Kálmán bank­
tisztviselőt, aki a Jogász és Tiszt­
viselő Körben revolverrel agyon­
lőtte Szatmári Tihamér volt gazda­
sági akadémiai hallgatót, akivel 
előzőleg kártyázás közben szóbeli, 
majd tettleges összeütközése tá­
madt s erős felindulásban elkövetett 
szándékos emberölés bűntettében 
mondotta ki bűnösnek és ezért öt 
évi fegyházra Ítélte. Felebbezés 
folytán a debreceni kir. Ítélőtábla 
elé kerül a bünper. A Tabla Per- 
jéssy Mihály elnöklete alatt működő 
büntető felebbviteli büntetőtanácsa 
ebben az ügyben szeptember 22 én 
tartja meg a felebbviteli főtárgya­
lást, amelyet széles körben nagy 
érdeklődés előz meg.

— lati kereskedelmi szaktanfolyam. Az 
esti szaktanfolyamra beiratkozni azeptem- 
ber 17—19 napjain délután 3—5 óráig 
lehet a női felső kereskedelmi iskola igaz­
gatói Irodájában (Kálvin-tér 2.) A tan­
folyam junius végéig tart és tárgyai: Ket­
tős könyvvitel, kereskedelmi ismeretek és 
levelezés, kereskedelmi számtan és áru­
ismeret. Megfelelő számú jerentkeaő ese­
tében 3 hónapig tartó speciális tanfolya­
mokat (gyors- és gépírás) létesítünk. Ta 
nitás a hét négy estéjén 8—10 óráig. Az 
évi tandíj e>y millió korona. Ennek fele 
beíráskor, a másik fe e pedig tebiuár 
1-en fizetendő. A speciális tanfolyamokon 
as egyszerre fisetendö tandíj 400 ezer 
koroaa. — Az Igazgatóság.

— Ukolaköayvek uj és használt, 
író és rajzszerek legnagyobb választék­
ban kaphatók Aatalíy József könyv­
ás papirkereskedésébea Szent Anna 
és Varga utca sarok.

Magyarországon keresik 
a nyitrai bankrablók vezérét 

Egy kalandorfilm legújabb felvonása 
banditát, Veronács Sándort és Po- 
lánszky Istvánt sikerült elfogni.

A nyitrai törvényszéken letárgyal 
ták a banditák ügyét és Veronács 
Sándor 12, Polánszky pedig 5 évi 
börtönt kapott. Közben adatok me 
rültek fel, amelyek szerint az egész 
rablóbandának volt egy vezére, aki 
a rablások tulajdonképeni szerzője 
volt. Veronács és Polánszki eddig 
nem voltak hajlandók elárulni, hogy 
ki volt a banda vezére, a nyomozás 
azonban már kiderítette, hogy a 

banda vesére ax üldözés elől 
átxxökött Hagyarorsxágra.

Most közelebbi adatokat gyűjte­
nek ellene, hogy a magyar hatósá­
gokat kérjék fel a veszedelmes ban­
dita kinyomozására.

Nyílra, szeptember 15. Felfegy- 
verzott álarcos banda fényes nsppnl 
behatolt a nsgytepolcai bankba. Re­
volvert szegeztek a tisztviselők mel­
lének és az előálló Vrzenln igaz­
gatónak

kilőtték a sxemét
és 172 ezer cseh korona elrablása 
után 5 perc alatt eltávoztak a bank­
ból. A csendőrök izgalmas hajsza 
után nyomára akadtak a betöröDan- 
dának. Az üldözés a legizgalmasabb 
detektivfilinekre emlékeztet. A banda 
3 tagja a háztetőkre menekült és 
guerillaharcot kezdtek a csendőrökkel.

A híre több óráig tartott
és egyizben az egyik bandita, Zala 
Dezső a csendőrök golyójától holtan 
rogyott le a háztetőről. A másik két

— Budapesten olcsó a burgoiya. 
Budapestről jelentik: 150 vagon 
burgonya, jobbára nyírségi termés 
vesztegel a dunai teherpályaudvaron. 
Olyan nagy a tolódás, hogy nem 
lehet kirakodni. Vagontételekben 
400 koronás egységárban 'ehet fehér 
burgonyát, 600 koronás egységár­
ban jóminőségü rózsaburgonyát vá­
sárolni. Zsákszámra vásárolva 900 
koronáért adják a rózsaburgonyát.

— Nagysxabáio vámcsalóit lep­
leitek le Sopronban. Sopronból je­
lentik : A rendőrség vámcsalás és 
okirathamisitás miatt letartóztatta 
Breuer Dávidot, akit ma ezermillió 
korona óvadék ellenében szabadlábra 
helyezett a vádtanács. Hír szerint 
Breuer nem egyedül követte el a 
teihére rótt cselekményeket s a 
további nyomozás folyamán több le­
tartóztatást várnak.

Míg a készlet tart olcsón vásárolhat a
Rózsa- utca „Hangyában“ Rózsa-utca

1
1
1

kg barackiz (házi föaés) I. 28000 
literes üveg Triple sec I — 75000 
literes üveg csáseárkörle — 75000

Akác- és virágméz stintén

Haliól Halló!
Felruházzuk

ÖNT és FI AIT
nagyon olcsóért ha felkeresi a

Debrecen legnagyobb 
férfi, fiú ruha áruházát

Fl«-»l«i, Bikaszálló épület

MAGYAR IGÉK
Forradalom ránk nézve legveszé­

lyesebb halálos betegség, nemzeti 
élet pedig a legfőbb cél.

Széchenyi István.

— Elvesztette a pénztárcáját há­
rommillióval. Varga Kálmán nyugal­
mazott árvasiéki ülnök a múlt nap 
az Emlőkkertben sétált és még ott 
is megszámlálta a pénzét. Mikor 
hazafelé tartott, vette észre, hogy 
sétáiás közben elvesztette a pénz­
tárcáját, amelyben hárommillió ko­
rona készpénz volt. Nincs kizárva 
az som, hogy egy vakmerő zsebtol­
vaj lopta ki a zsebéből a pénzt. A 
nyomozás ebben az ügyben meg­
indult.

— Joghallgató azonnal elvállal 
bármily irodai munkát. Cim a „Hajdú’ 
föld“ kiadóhivatalában.

1 doboz csokoládé dessert I 
Koestlin féle kg os — — 19000 

a legolcsóbb árban kapható.:
a venni, vagy eladni akar, ha ár 

lástkeres,« HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

Halló!

— Klxlklott a bonlogoel vnau Párisból jelentik: a Básel-bS 
nei gyorsvonat a boulognei nálv, 
udvaron kisiklott. A vonat utol 
kocsijai súlyosan megrongálódtak' 
Több utas könnyebbün megsérült 
Az anyagi kár igeu nagy. °
- A biharnagybajoal hltei- 

gyilkosságai sxeplember 28-án iQő 
lalkoxik ax ítélőtábla. Még » 
évben történt, hogy Biharnagyb». 
jómban titokzatos körülmények kö 
zött meghalt Szanyi Józsefnft, egy 
jómódú felesége, egy reggel lön 
sebbel halva találták. A revolver u 
agy előtt feküdt a földön. Sok jel 
az öngyilkosság mellett szólt, mi» 
több adat a férj, Ssanyl József bű' 
nösségét bizonyította, állítólag j 
ölte meg, hogy megszabaduljon fele 
ségétől, akivel különben is igen 
rossz viszonyban élt. A törvényeik 
izgalmakban bővelkedő fötirgyalás 
után Szanyi! kötéláltali halálra ítélte, 
Szanyi feiebbezott az ítélet ollen, a 
Tabla közben, mivel a ügyöt nem 
látta még kellőképen tisztázva, a 
bizonyítás kiegészítését rendelte el 
és evégett sok uj tanúkihallgatáso­
kat is eszközölt Biharoagybajomb&n, 
A felebbviteli főtárgyaidét a Tábla 
szeptember 28-án tartja meg.

MŰÜÉSZET
Molnár Kálmán képklálltágü. Mol­

nár Kálmán képkiállitása a Katho 
likus Otthon I. emeleti helyiséaébeo 
(Piac-utca 68. ez ) szeptember 15 éi 
megnyílt. A kiállítás szeptember 
30 ig naponta délelőtt 9—12-ig és 
délután fél 4—fél 6 ig van nyitva. 
A kiállítást rendező olyan árakat 
szabott, hogy bárki nagyon olcsón 
hozzájuthat képekhez. Belépti dij 
nincs.

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT,MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET 

©kiváló minőségben na- /gx 
gyón olcsón vásárolhat '

fastekazlatéban
PIACÚ. 10STERN

BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN
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1925 szeptember 16.

színház
MQsor:

Sseptember 16 án Dolly.
Szeptember 17-én Dolly.

Mozflászlnházak közleményei: 
VUulzkái-BMié

„Nézzük meg a Niagarát édes“, 
„ Radius-vigjáték attrakciója Var- 
kooyi Mihály és Ágnes Ayressel, 
Sophia Kerr elbeszélése nyomán 6 
felvonásban. Igaz történet a hazu- 
dosó férfiakról. Kísérő : „Halászat 
a zavarosban“, burleszk.

Jön: ,4® elsülyedt világ“, világ­
film. a technika csodája 1

Vrázla-BM«é
„A bourgesi árva“ (Dübörgő ke­

rekek.) (Dra'ma 7 felvonásban.) A 
főszerepben Harry Carrey. Izgalmas 
jelenetekben bővelkedő igen érdekes 
film. Kísérő : „Hajrá utána“, ame­
rikai burleszk. Jön péntektől: Az 
évad egyik legderüsebb filmje : „Jön­
nek a huszárok“.

Apollé-moigéai'nh&i
Az Apolló-mozgóképszínház szom­

battól kezdve játszik.
■atear-Boi|óbu 

csütörtökön „Vérnása“. Nagy attrak­
ció! Norma Talmadge főszereplésé­
vel I Előadások 7 órától.

TESTEDZÉS
A keleti válogatott 

csapat
Kuplnszky Sándor kerületi kapi­

tány kedden állította össze a keleti 
válogatott csapatot amely vasárnap 
-a magyar B. válogatott ellen jat- 
t-iik a nagyerdei sporttelepen. A 
< riogatott a kö’öikeaő : Farkas 
DVSC, Molnár DVSC, Klein BUSE, 
Megyeri DTE, Fejér DTE, Horváth 
DVSC, Kántor DVSC, Ertinger 
BUSE, Varga NyKISE, Vampetics 
DVSC, Martin DVSC.

Ai össieállitás még nem végle­
ges, ez a csapat csütörtökön a 
nagyerdei pályán a DKASE ellen 
játssik és a mérkőzés tanulságai 
alapján esetleg változtat a szövet­
ségi kapitány a felállításon. A ter­
vezett felállítás egyáltalában nem 
sikerült. Kleint senki sem látta még 
játszani, mendemondákra nehéz 
épiieni. Varga sem az a klasszis 
játékos, aki jön, lát és győz, ille­
tőleg válogatott lesz. Meg kell azért 
szolgálni, érdemeket kell szerezni. 
Kántort maga a DVSC sem ját­
szatja jobbszélen, Baik is jó erő 
lenne a válogatott csapatban. A 
csütörtöki trial mindenesetre jó ta­
nulságul szolgálhat.

A vasárnapi válogatott mérkőzés 
elötf a Debreceni Póstás és DMTE 
játszák le bajnoki mérkőzésüket.

A BEAC DereClkén. Vasárnap ki­
emelkedő és nagyarányú sportün­
nepség lesz Derecskén. Az agilis és 
rohamosan fejlődő Derecske! MOVE 
nagy sportünnepséget rendez. Lesz 
“agy atlétikai viadal, amelyen a 
Rendőrség is részt vesz, utána meg 
labdarugó mérkőzés, amikor is a 
fővárosi első osztályú BE AC fog 
Játszani a Derecskéi MOVE-val. 
i ‘9 “agy táncmulatság lesz, áme­
nen a környék szine-java is részt- 
vesz. a hatalmas méretű sportün- 
epséget Derecske és környéke nagy 
rueklödéssel várja és bizonyára 

W fog sikerülni.
fl. keriletl tanáéi kedden este

Jartott Fí«nczy Károly elnök- 
i»hd a att' A t»nács leszállította a 
Vitáta,v^ diiikat NfWObb 
’«át váltott ki az egyesületek érem­

díjazása. A tanács úgy határozott, 
hogy csak az első két helyezett kap 
az első osztályban érmet. A határo­
zat meglehetősen szükkeblttségre vall, 
mórt a harmadik helyezett is meg­
érdemli az érmet s a harmadik he­
lyezésért való küzdelem csak fo­
kozná a bajnokság értékességét.

KÖZGAZDASÁG
A debreceni allatvanár. A mai ló­

vásáron a felhajtás közepes volt, a 
kereslet kic-i. Jóminőségü ló 5 mil­
lió körül, közepes 3—4 millió, silány 
500 ezertől felfelé. Síatvasmarhá 
ban nagy felhajtás közepes kereslet­
tel. Vágómarha élősúlyban 8—12 
ezer, szoptatós borjú jó 14 ezer, 
jármos ökör páronként 7—13 millió 
és fejős tehén 3—7 millió korona.

ZUricni «áriéi
New 'irk 518—, Lenden 25111/», Mi­

it'« 2105, Paris 2435—, Btussrel 
228Q, Práta 1525-, Budnoest 0.0072 65 
Belgrad 922.5, Bukarest 255, Hollandi* 
2(8.5, Berim 123*/«. Béc 73.05, Varsó 
88, Szófia 375.
Magyar Nemzeti Bank Jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 71800—72C80, angol font 345000 - ! 

347000. hollandi forint 28320-28590, 
francia frank 3361—3395, svájci ’rank 
13784-13844, csen soron» 2099—2121. lei 
843 -349, lira 2935-2967, ünár 1249 - 
1271, 100 német márka 11610—11890, 
osztrák korona 99.98 -100.82 tillet.

Tarmánytözsr e zárlat
A mai teimónytőzsdén az irányzat bu- 1 

ziban. rozsban barátságos. A búzánál a 
ivbb megértékelés nem okozott átemslke- . 
dóst Zab lanyha volt Rozs 267,5—272,5 ' 
a töboiek változatlanok

mvttulos iiuk; 76 kilós tiszavidéki I 
búza 382,5-, egyéb 367.5 -372.5, I
77 kilós tiszavidéki 380 — 882.5, egyéb 
372 - 377.5, 78 kilós tiszavidéki búza 
382-385'5, egyéb 377,5-378, 9 kilós 
liszavidéíi búza 885—387.5, egyéb 380— 
882.5, sörárpa 820—360, korpa 175- 180, 
ross 267,5-272, tengeri 280—285, repce 
595-605

Ferencvárosi sertesvasar
Nyiltvásári maradvány 1276 sertés, 9 

süldő, érkezett 410, eladatott 180. Arak: 
Zsirsertés fiatal könnyű 18—19.5, nehéz 
19—22'5, zártvásáii maradvány 28, érke­
zett 129, eladatott 15. Arak mint fent.

739/1925. vh.

Árverési hirdetmény.
A debreceni ktr. jbiróságnak 1925. Pk, 

16,101. sz. végzése folytán Beke Izabella 
és társai debreceni lakosok javára 2 mil­
lió, 4,800 010 és 2,400.000 K töke, 2 mil­
lió K után 1925 junius 23-tól havi '/a°/0. 
4,800.000 K után 1925 jun. 23 tói havi 
l1/, százalékos kamatai, 875.000 korona 
eddigi és a még felmerülendő költségek­
ből álló követelésének behajtása végett — 
eddig fizetett összeg betudásával — 192S, 
évi szeptember hó 30. napján d. e, 11 éra­
kor Debrecenben, Batthyányi-utca 6. sz. a. 
szükség esetén becsáron alul is elárvere­
zem aaon 12,920.000 koronára becsült in­
góságokat, melyek a fenti sz. alapfoglalási 
jkönyvben 5 t, a. felülfoglaltattak u. m, 
Wertheim szekrény, irodabútorok és egye­
bek.

Debrecen, 1925. szept, hó 11.
Tihanyi Vilmos, 

kir. bir. végrehajtó.

i «kMMWMhl fest tisztit!! j HB BB BB WB HF® B legolcsóbban SnBBwMr BB BnB MÜfi B mindennemű ruhákat
Csapó-utca 28. sz.

ELEKTROMOS ÉS KÉZlOZSMÜ

WOODSTOCK ÉS PROTOS
írógépek magyarorazftgl kizárólagos vezérképvlaelete

Kedvező fizetési feltAtalet. Díjmentes vé->
(elkötelezettség nélküli bemutatás bárhol I

HEGEDŰS és BORY
Debrecen, Király-utca 4. az. Telefon 8-71 .

Vármegyeházzal szemben

Tlsztviseők és 
munkások 
figyelmébe

aiBii.iiiiiHi^^
oxzf/czrr kéhuen

Debrewn tsz kir város polgármesteréttl.

4310/1925, ein,

Pályázati hirdetmény
Debrecen sz. kir. váró« tanácsa pá­

lyázatot hirdet a nyugdíjazás folytán 
megürült és a városi tanács által vá 
laszta' utján betöltendő X. fizetési 
osztály javadalmazással ellátott tűz- 
oltótiszti állás betöltésére. A pályá­
zónak ki keli mutatni, hogy :

1. Magyar állampolgár.
2. Gondnokság, csőd, bűnvádi el­

járás alatt nem áll. — bűntett, vagy 
vétség miatt elítélve nem volt, — 
magaviseleté ellen sem nemzeti, sem 
erkölcsi tekintetben kifogás nem emel

I tetett.
3. Szellemileg és testileg ép, erő­

teljes testalkattal bir s a megejtett 
tiszti orvosi vizsgálat a tűzoltó tiszti 
szolgálattételre alkalmasnak találta.

4. 24 éves elmúlt, de 40. életévét 
még nem töltötte be.

5. A reáliskolai, gimnáziumi, keres* 
kedelmi érettségit letette, vagy ezzel

; egyenrangú képesítéssel bir.
1 6. Katonai szolgálatának eleget tett

és tiszti rangban állott.
7. Tüzoltótiszti oklevéllel rendel­

kezik.
A fenti feltételek megtételét iga­

zoló okmányokkal ellátott kérvények 
1925. évi Október hó 1-lg adandók 
be a hivatásos tüzoltófőparancsnokság- 
nái (Debrecen, Csapó-utca 43. sz )

A választás egy évi próbaidőre tör­
ténik, amely próbaidő lejártával az il­
lető állásában csak akkor véglegesít- 
tetik, ha annak betöltésére alkalmas­
nak bizonyult, ellenkező esetben a 
szolgálatból minden igény nélkül el- 
bocsáttatik.

Az állás javadalmazása :
At állami rendszerű X. fizetési 

osztály szerinti fizetés a szabályszerű 
előlépések biztosításával.

25°/o városi pótlék.
33% ideiglenes rendkívüli segély, 

ideiglenesen egyelőre 1925 december 
31-ig a fizetés összege után.

Családtagonként havonta 10 arany­
korona családi pótlék és 3 arany­
korona ideiglenes családi pótlék rend­
kívüli segély (egyelőre Xll/31-ig).

Evenként a t. h. bizottság által 
megszavazott egyenruha átalány.

A természetbeni lakás, illetve an­
nak rendelkezésre kocsátásáig a X. 
fiz. osztály részére megállapított min­
denkori lakáspénz.

Debrecen, 1925. évi szeptember hó 
14 én.

Mielőtt férfi-, wgy 
fiuruhát vásárolna, 
meg kell Önnek gyi- 
zfidnie saját érdeké- 
:::: ben a ™

HflTQUSflGI
FÉRFI-ÉS FIUHUH1 
ooo RRUHflZ ooo

szenzációs 
olcsó árairól!

Najy íálasztÉh:

RaglánoK téli és bűr- 
habátokban.

nászon ás nyári 81- 
tönjöhniik teljesen le­
szállítottuk az árait.

Dr Mafloss György,
polgármester Címre 

kérjük ügyelni!

HAJDÚSÁGI
FÉRFI- ÉS FIURUHA

ÜZLET

PIAC-U. 67.
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APROHIRDETESEK
tén lapbas olvauák u On spróhlrdeléiél, melyet 8000 korosáért íelad 
■ Oebrecxea, Debrtcieni Figgellen Djság, Halduföld vagy TiixaBtod 
Drill kiadóhivatalában vagy a Csáthy FWMC Bt (PIlljBCCa 8)> vagy a Hf 
glBll Al 8áldor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az ACXÓl Henrik (Piac-ucca 24; 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetéz 10 szóig 8000 ke- 
tofta, tieden további szó 800 borona. — Vaatagbetűiizó ói levelezel 1600 K

Levelezés
natal, özvtgy intelligens egyén ismeret- 

sfgét kttesi ,Nem bánja meg* jeligére 
kiadóba. 13«. 6

legáiutfn, nagyon téved nrett Poste Res 
tané Bt ól levele van főpostán, 2293

Lakás
Brr bútorozott sióba kiadó, Dégenfeldtér 

ű siám, keresztépület 1301
■test bútorozott szoba kiadó, Péterfia-n 

39 a*áf, 1272
Bitorolt, t szobát keretek külön bejárattal, 

Címeket »Belvárosi* kalapszalonba, Kos- 
snlb-utca 26, 1277 I

Káromtól, konyha, mellékhelyiségekből 
Siló szép tiszta utcai lakás lelepéssel 
átadó. Cim a kiadóban. 1282

Kicsi rélnóa utcai sióba, konyha éa fás- i 
kamarából álló lakásomat városival, t 
villany, sertéstartás, Vagóhidnál, Dió­
szegi ut 20, Villamoshoz 5 perc 1314 

belépéssel egy azoba, konyha a Kerekes- ; 
telepen átadó, értekezni Nyugoti utca 2 1 
szám, Kévi terményüzlet, 1288

■Unt bútorozott szoba két személynek 
tetjrs ellátással kiadó, Eötvös-utca 94 
zzam 1289

Bntorcm egy vagy két szoba esetleg 
konyha használattal kiadó. Némeihy, 
Csapó-utca 71. 2280 j

Bitorolod udvari kis szoba kiadó úri nő ( 
résiere. Fiklós-utca 26. 2237

Blteroxott szoba központban egyetemi 
hallgatóknak aionnalra kiadó. Hüvrlyes

6. mim, 2232
Kllónke|áratu u'csi bútorozott szoba koszt* 

lal vagy anélkül kiadó. Nyugati-utca 32, 
szám. 1087

Kiadó egy szoba előszobával, bútorral I 
vagy bútor nélkül Simonyi ut 23, 1191 i 

■itoroxott szoba kiadó, Péterfia-utca 60, ‘ 
1188

Batoresott szoba házaspárnak konyhahaez- 
nalatlal azonnal kiadó, Bethlen-utca 54.

1197 
Bltorexott szoba központban, egyetemi 

hal gáténak kiadó, Hüvelyes 6, 1307
Kitin bejáratú, csinosan bútorozott szoba 

1—2 személynek kiadó, Miklós utca 41 
ez 2-ik lépcső udvarba, 1291

Kicserélem egyst obás konyhás speiz, 
Széchényi 45 sz. lakásomat Szentanna, 
vagy környékbeli hasonló lakással 1805 I 

Utcai butorozolt szoba 2 személynek, tel­
jes ellátással kiadó, Eötvös-u. 94, 1295 

Biti retett nagy szoba két ur részére be­
rendezve, parkettes, villany világítással 
kiadó azornal vagy októbertől, József 
kir herceg-utca 35, I emelet balra, 
Hegedűs, 1327

Butoroxett szoba teljes ellátással kiadó 
Török Bálint-utca 25. Ugyanott jó házi 
koszt kapnató 1331

Átadó kétszobás modern lakás Szentanna 
48, ajtó 2. 2289

Kétaxebás utcai lakás, mellékhelyiségekkel 
átadó. 2292

Bútoraiéit külör.bejáratu szoba szolid ur 
részére elsejére kiadó Arany János utca 
20. Keresztépület. 2290

Ajánlat
Tiaaa tégla, kitűnő minőségű, nagyon öl­

esén kapható Hortobágy Téglagyár Bt.- 
nál Szentanna u. 11. 745

Zonfora tanárnő tanítványokat vállal, aka­
démiai módszer szerint tanit és kívá­
natra ■ váio i zeneiskolában vizsgáztat, 
Cim a Hajduföldnél 757

lé kóser házi koszt jutányosán kapható.
Cim a kiadóban. iobO

Zongorát legmodernebb módszer szerint 
tanítok. Ttialy Kálmán u. 12. 1086

áhol vízvezeték van, olyan helyre elmen­
nék kevés fizetéssel dolgozni. Péterfia- 
utca 89. özv. Szegediné. 1147

txlethllyilóg kiadó Kisváráén a Fő-utcán
Cim a kiadóhivatalban .1184

43 hold szántó föld kiadó kondorosi meg­
állónál, értekezni ott vagy Király-u, 5, 

1192 
Kit fiatalember kvár élyt kaphat áronnál.

Cim özv Weisz Ignátzné Szepességi n 
12. 3826

Átadó vassátor Dégenfrldtéren, negyedik­
sor 16 siámu, értekezhetni ugyanott 

13t9 
Takaréktflihilyek legegyszerűbbtől leg- 

díszesebbig készen kaphatók Lakatos 
tanulónak fiú fölvétetik Kandia-utca 15, 

1318 
Vendégló elyiség 4 szobás lakással átadó

Cím a kiadóba 1823
Templomllléiek Deák Ferenc-utcai tem­

plomban bérbeadók, ferfiülés: esketés- 
téren, nőülés : páholy, Bővebbet te'e- 
fonon 10—62 vagy 1—95 1174

Bejáró főzőnének elmennék vagy tömeg 
főzési is elfogadok, Cim a kadóba 13ll 

Jó megjelenésű fiatalember péazbeszedö- 
nek vagy ügynöknek ajánlkozik, Kigy< - 
utca 49 ajtó 6, 1315

lémet nyelvoktatás gyermekeinek elismert 
módszer szerint, Német Gyermekotthon, 
Piac-utca 34 1311

lémet, francia órákat jutánvosan ad ok
leveles urinő, Cim a kiadóban, 1284 

írógépek újak, elsőrendüek, jótállással 
hétmiilóért, használtak jókéiban 8(10,(00 
koronától ArdOn nál, Simonffy 2. T'le­
fon : 13-53. 1283

BÚTOROK
ELISMERT KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN ÉS EREDETI OLCSÓ GYÁRI ÁRON KAPHATÓ 

DEBRECENI FAIPAR R -T.
VÁROSI ÜZLETÉBEN KIRÁLY U. 3. SZ. ELŐNYÖS FIZETÉSI FELTÉTELEK.

Orth kóser kosztra abonenseket olcsóért 
vállalok. Horovitzné Hatvan-u 9, 1276 

Olcsó és jó házikoszt kapható Bethlen n 
u 42, 1328

ötven milliót kisebb tételekben kiadok 
ügyvédem utján, Deák Ferenc utca 9 

2297 
Egy te jesen uj, 20 hektoliteres ovális 

alakú tölgyfa kád eladó, Péterfia 67, 
2298 

Tanítványt vállal egyetemi hallgató, Cim 
a kollégiumi kapusnál. 2291

Kereslet
Bejáróm' felvétetik. Péterfia-utca 19 szám. 

1293
Önálló kabátvarró lányok felvétetnek. Dar­

vas, Péterfia utca 4 szám. 1295 .
Iióto1 érésit-lilát négy középiskolával fel­

veszek. Fischer. Piac-utca 21 sz, 1273
Kifutófis azonnal felvétetik, Ruhaüzlet, 

Csapó utca 8. 1275
Egy jó munkás cipísisegéd vegyes mun­

kára felvétetik, Szentanna-u 49. 1308
Testek használt jókarban levő írógépet 

Piskolty Hunyadi-utca 14, 1310
Bejáró kislány felvétetik 11 órától, érte­

kezhetni Batthyányi-utoa 13 sz, emelet, 
1302

Jobb negjelenésü sütemény árusítók fel­
vétetnek, lehetőleg kaucióval. Hatvan. , 
utca 55 szám, 1303

3 tagú család keres egy 12—13 éves be­
járó kislányt, Cim a kiadóban, 1319

Középkori magános urinőt anyahelyettes­
nek keresek, Cím a kiadóba, 1323 

Kerékgyártó tanuló felvétetik, Szabó Kál­
mán kocsigyártónál, Hadháai-utca 5 
szám, 1286

IlfntOtlu 15-16 éves jobb családból, ma­
gas lizetéssel azonnali belépésre fel­
vetetik, Blattner Gyula üveg és peroellán 
kereskedőnél, Fetencz József-ut 89 
8lám- 1300

■ildcnfólc szépirodalmi könyveket, vala­
mint könyvtarakat a legmagasabb áron 
vásárolok, Alföldi könyvkereskedés, 
Batthyányi utca 6, 1318

.B*-Hstás postatisztviselőnö irodai alkal­
mazást keres, Orbán N Egymalom utca 
5 »*• 2296

Nyomatott a Magyar Ntnizeu Könyv- «« Lapkiadóvaiiaiui nimn<i 7______ _____________ ________ -
4 uovaiiaiui ujomuajaözn DÜJluCeu. F'efen0 JösFef-ut 59.

Kereatlnk megvételre Fordeon és Cermick 
traktort Kereskedelmi és Gazdasági 
Részvénytársaság Debrecen. Kossuth- 
utca 21.

Megbízható komoly munkaerő rőfős szak­
mát ói állandó állást keres, Cim a ki 
adóban, U44

Fórtiliabé nsgymunkáhoi erős kézimun­
káét felvesz Gregor, Darabos utca 35. 
szám. 1091

Taailót felveti Glattatein kárpitos, Hat­
van utca 1. Püspöki palota. 1084

Ein deutsches Stubmädchen wird gesucht 
Knpfer Piac-utca 10. 1048

Beeski Imre 62 éves munkaerős ember 
majoros, béies, kocsis vagy hasonló 
állást keres, Megkeresést Hajduföldhöz 
kér, 995

K fató lány felvétetik, Schfn Csafó u 4.

Intelligens német nevelőnő 2 gyermekhez 
Elvetetik Éránk Arany János 39 2283 

Kifutó Unt azonnali belépésre keres Csáthy 
Ferenc Rt, ’ " '

Sukácsnét jó 
jelentkezni 
ajtó

Sxakácanó jó 
családhoz 
emelet,

könyvkereskedő 1268 
bizonyitvárnyal felveszek 

Piac utca 28, 11 em 14 
1252 

bizonyítvánnyal háromtagú 
felvétetik, Csapó-utca 26, 

2294

£ladás
Egy szőnyeg, egy mosdó tükörrel, egv 

rácsfal eladó, Móric utca 32. 1138.
Eladó hát Kandia ntea 17 sióm alatt 5 

szobás szép nagy lakás azonnal elfog­
lalható. Értekezni dr Hódi és dr Bö­
szörményi ügyvédek irodájában, Ferenc 
József ut 77. 1226

Eladó egy férfiruha és egy félti télikabát 
Eötvös utca 96 1267

S lóerős cséplőgarnitura felerésze felsze­
reléssel, elevátorral 15 millióért eladó 
Arany János utca 37 2278

Eladó Ispotály utca 15 számú ház, átadó 
három szoba és mellékhelyiségek 2282 

Borai, káposztashordék, szőllőprés, r-u’- 
ton, laposókád, poroló, díván eladó 

Darabos-utca 5 1270
Ujkertben 500 négyszögöl jól termett 

szöllö lábán eladó, érteKezni József kir 
herceg utca 24 1253

Két harzrált jókaiban levő kék bőrgyer 
mekkocsi elad . Beth'en utca 24, ke 
resztépület ------

Gözmagánjáró ?U?B8
1254 

cséplőgarni- 
_ . -----  kedvező fi-

zetési feltételek mellett eladó és egy 4 
személyes Ford autó, egy 5 személyes 
Mercedes. Erzsébet-u. 20 2295

Egy nagyobb cin fürdőkád és egy egy­
szerű fekete fekete selyemruha eladó. 
Ajtó utca 87 1829

Eladó férfi átmeneti kabát, férfi 39-es fél­
cipő, 9x12-es fénj képező gép teljes fel- 
szere’éssel, egy uj sakk, facsarógép. 
bőr lábszárvédő. Ktndia 15, kereszt- 
épü’et 1H30

Vegyes
Kiveszett fehér spitz, fülén és hátán sárga 

folt. Megtaláló jutalomban részesül 
Werner Sándornál, Piac-utca 72, 1090

a 6 hetes cukrászati tanfolyam f, hő 20 án 
kérdőd k Mislós-utca 51 szám alatt, 
hol a beiratkozások naponta eszközöl­
tetnek, Kristó Károly cukrász, 1317 

Egy cipőt elvesztettem, a megtaláló Da.
rabos- utca 39 a á hozza jutalom eile- 
neben. 1294

Podrásiüiletomet a Petőfi térről Nagy Fe- 
rencne borbéiyüz'etébe Teleki utca 92 
és V.rga-utca sa okra helyeztem át 
szeptember 16 én megnyitom, figyelmest 
isita kiszolgálás, szives pártfogást kérve 

tisztelettel Dianiska Ágoston, 1292

Árverési hirdetmény.
Elárverezek Debrecenben. Cserkész-utca 

lí óía « l5 én délel6l‘
u ora or 21551COO koronára becsült pina, 
gépe?'»"nyaB0‘’villan>'motort. Pipinyomí

Boenor Imre, 
-------------  bir. végrehajtó

19*25 szeptember tg

Állandóan raktáron. Budapesti árikhA, 
10 százalék engedmény. Mindenféle^, 
katos szakmába vágó munkát vállalok

FehetB Lajos Piac-utca 6t

KOZMETIKAI
INTÉZETEIÉ
ben minden hölgy üde, regyogósidp. 
eégd ere bőrt nyerhet 10 nép »lett. ej. 
távolitok seeplöt. májrehot, mltes»- 
■>erl, FBemölceöt, ere és kéirörösié. 
get, heJnUlekat »re-, kéi., mell- éa 
karról. Mg* Baeplökenöca kapható. 
SZÉCHENVI-UTCA U. SZÁM.

Saját készítésű 
iskolai cipők 

nagy választékban szép kivitelben 

legolcsóbban 
KRAUSZ cipöüzletében 

Nagytemplom mellett.
Férfi-, női és gyermekcipők nagy vá­

lasztékban raktáron.

Elsőrendű r

CSEREP
érkezett KEMÉNY mészkereskedéab« 
Deák Ferenc-utca 24. Telefon 14-14.

ELADÓ AUTÓK
garantált üzomhápességgEl: Z? ló­
erős Laurlnt és CIeuers 6. sz. modern 
autó villanyvilágítással, IB lóerős
4 szeméit es modern Prága autó és egy 
ugyancsak teljesen nagy javításon át­
ment Ford autó, négy személyes, ol­
csó árban, teljes garancia mellett.

Vértessy József autóüzem,
Siepességi-ntca 20. aiám. Telefon 934.

Soffőriskola
gyakorlati és szellemi oktatással.

A mátészalkai
„HANGYA“
kezelésében levő vendéglő 
és korcsmáján« k kezelé­
sére f. évi október hó 1-re 
való belépésre pályázatot 
hirdet. Részletek a szövet­
kezetigazgatóságánál meg­

tudhatók.

Ha vakítóan fehér ruhát 
akar, használja 

ax újkor legjobb mosószerét a 

„Vesiila" nosószert! I 

%/ocilla mosószer kíméli a ru 
wCSklIla hát, fölöslegessé tesz 

a kefével való dörzsölést, egyszerű fő­
zéssel a ruha legszebb és legtartósabb 

fehérítése érhető el.
Telleni irtiliaatlai l iaraulill hMH«*
A legkényesebb ruhákra »lkai máz ható. 
eredmény. Nincs többé dörssöiés. Megf 
munkát, Időt, ssappant, ssódát, Gyártja : m W 
dalin Vegyiművek, Budapestéin. Tavas« , 
5. Telefod 104-86. MF Mindenütt
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